

Proiect "O economie transfrontaliera care protejeaza mostenirea culturala si naturala in Romania si Bulgaria"
Cod proiect: 15.2.1.034
Finantat prin Programul Interreg V-A Romania Bulgaria

Camera de Comerț, Industrie și Agricultură DOLJ
Domnului Președinte Gabriel VLĂDUȚ

506 / 23.02.2017

Stimate Domnule Președinte,

Urmare corespondenței purtate anterior și a acceptului de a face parte din Grupul de implementare din cadrul proiectului "A heritage friendly cross-border economy in Romania and Bulgaria Heritage RO-BG", finanțat prin programul INTERREG V-A România-Bulgaria, avem deosebita plăcere de a vă transmite invitația la

Evenimentul de lansare a "*Strategiei de dezvoltare a unei economii care protejează resursele naturale și culturale în România și Bulgaria*"

Evenimentul de lansare are loc la Constanța, în ziua de miercuri, 15 martie a.c.

După cum v-am comunicat anterior, prin proiect se asigură cazarea la Constanța, pentru persoana nominalizată din cadrul organizației pe care o conduceți, în camera SGL, pe durata a două nopți (14 și 15 martie a.c). Transportul la Constanța va fi asigurat cu un mijloc de transport pus la dispoziție de organizatori, care va prelua participanții de la toate Camerele de Comerț de pe granița română, în ziua de 14 martie a.c., iar returul va fi asigurat pentru data de 16 martie a.c.

Vă rugăm să ne transmiteți numele și datele de contact ale reprezentantului dumneavoastră care va participa la eveniment, pentru a fi contactat de organizatori în vederea stabilirii orei de plecare și a locației din Craiova.

În cadrul Evenimentului de lansare a "*Strategiei de dezvoltare a unei economii care protejează resursele naturale și culturale în România și Bulgaria*", consultantul va prezenta Strategia, care se va aproba formal de participanții la eveniment. *Strategia* se concentrează distinct pe patrimoniul cultural și pe cel natural, lucrarea fiind disponibilă pe site-ul proiectului <http://heritagerobg.eu/ro/rezultate/> sau pe site-ul CCINA Constanța la adresa <https://www.ccina.ro/proiecte/in-derulare/heritage>.

Cu ocazia acestei întâlniri, reprezentantul dumneavoastră va primi un laptop pe baza unui proces verbal de predare în custodie.

Pentru detalii suplimentare despre proiect, ne puteți contacta la CCINA Constanța, persoană de contact dna. Adriana Barothi - manager de proiect, telefon: 0241-618475, 0722-754416, e-mail: adriana.barothi@ccina.ro.

În speranța derulării unor activități de succes în cadrul Proiectului HERITAGE RO-BG, vă asigurăm de întreaga noastră disponibilitate pentru cooperare.

Cu deosebită considerație,
Director General
Dr.ec. Ion Dănuț Jugănaru

